



# 济阳公安一个月收到16面锦旗

其中因破案追回财产损失10起,救助类2起

本报6月4日讯(通讯员 程玉萍) 2020年5月,区公安分局收到16面锦旗——受到人民群众的“嘉奖”。16面锦旗中,其中因破案追回财产损失的10起,救助类2起,帮助解决矛盾纠纷的2起,户籍办理类2起。

今年以来,区公安分局在做好“新冠肺炎”疫情防控工作的同时,忠实践行“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,在“崇法尚德、惠民安群、秉忠持廉、笃学重行”济阳公安精神引领下,坚持以人民为中心的发展思想,将打击犯罪、服务民生放在头等位置第一要务来抓。仅刚刚过去的5月,就收到群众的16面锦旗,锦旗无声表达着对民警的感激感谢之情。不忘初心方能牢记使命,只争朝夕才能不负韶华,济阳公安人时刻将人民的安全、利益放在第一位。用崇高的理想信念和热血身躯守望、维护着这座充满年轻充满活力的城市。

“人民警察一心为民”、“人民卫士”、“为民办实事百姓贴



心人”、“人民警察为人民 失而复得暖人心”、“为民解忧 尽职尽责”、“为民解忧 情系百姓”、

“破案神速 热心为民”、“公正执法 热心服务 破案神速 尽显警威”、“人民的好警察 百姓的

保护神”、“热情为人民服务 真诚为群众解难”、“不忘初心英勇救人、牢记使命倾情为民”、“工作

▲5月1日曲堤所收到锦旗。

▲5月3日回河所收到锦旗。

▲5月6日回河所收到锦旗。

细心 情系为民”群众用简单朴实的话语,表达了对分局民警充分认可和高度褒奖。

## 区公安分局合成作战一体化再添新战果

本报6月4日讯(通讯员 程玉萍) 5月26日,区公安分局刑警大队一中队、济北派出所、合成作战中心密切配合抓获两名涉嫌买卖国家证件的犯罪嫌疑人。

5月24日,区公安分局合成作战中心接到公安部下发的电诈类买卖国家证件的线索。经深度研判获知两名嫌疑人轨迹位置在淄博市临淄区。5月25日,刑警大队一中队中队长王新生、济北所民警周浩、赵瑞丰立即赶赴淄博临淄开展工作。在扎实侦查工作及科学技术支撑下,进一步确定嫌疑人具体位置。5月26日,所队民警一举将犯罪嫌疑人朱某丽、陈某抓获。

经讯问,朱某丽、陈某如



抓获嫌疑人。

实供述了其伙同他人,先后在淄博市张店区、济南市济阳区行政审批服务局注册公司后,将营业执照、单位结算卡售卖

给他人的犯罪事实。现两名犯罪嫌疑人已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步审查中。

## 济阳街道激发群众内生动力组织义务工为61户贫困户修缮房屋

本报6月4日讯(通讯员 周宇彤) 5月初的一天,济阳区济阳街道徐家湾村贫困户赵立香正忙着与村里派来的“义务工”一起修缮房屋,村里的“义务工”们合力剪切房架、更换屋顶架料、板材,外包走檐板、换房瓦、焊房架、铺设防水材料及保温岩棉……一道工序都不少。

赵立香说,此前,自己房子的总体状况还可以,但是屋顶存在漏雨的情况。村里了解情况后上报到了街道。让赵立香没有想到的是,上报的第二天,济阳街道规划建设办公室就把修缮房屋所需的物料送到了家门口。村里派来的“义务工”一起上阵,半天的时间就把屋顶修好了。

脱贫攻坚战打响至今,济阳街道党工委高度重视解决“两不愁三保障”存在的突出问题,注重激发贫困群众内生动力。为使贫困户住上安全宽敞的房屋,街道出资购买修缮房屋的原料,并由村干部组织本村义务工帮助贫困户修缮房屋。商定修缮方案后,各村居立即组织开展施工。修缮过程中,党委班子成员全程跟踪、协调、督促,保证施工顺利,从添置材料到准备工具,都进行细致安排,排除安全隐患。

在此次贫困户房屋改造工作中,济阳街道共出资24万余元,改造房屋61户,用沙248方、水泥1315袋、砖114145块。此项举措,既显著改善了贫困户的人居环境,又切实提升了村居干部群众的凝聚力、向心力与“舍我其谁”的主人翁精神,为决战决胜脱贫攻坚打下坚实基础。



组织义务工为61户贫困户修缮房屋。

## 济北街道贫困户人居环境焕新颜

本报6月4日讯(通讯员 骆慧娟) “屋里帮着收拾了,院子也帮着打扫了,家里越来越干净了。”看着焕然一新的房间和干净整洁的院落,苏家村贫困户苏先生有感而发。

苏先生,今年53岁,单身一人,平时外出打工,无暇收拾家中卫生。当他接到村“两委”干

部要去家中帮忙打扫卫生的电话时,他觉得有点惭愧。“村里这么帮我,我以后会常收拾,可不能拖后腿。”

为让贫困户有更多的获得感和幸福感,济北街道结合近期自查评估排查出来的问题,找准部分贫困群众人居环境短板,深入开展贫困户人居环境整治行动。各社区(管

区)指导各村开展贫困户人居环境提升工作,村“两委”干部现场帮助贫困户进行整理。扶贫办进行检查验收,人居环境达到“五净两规范”标准的,验收合格。通过此次人居环境整治行动,提升了贫困户户容户貌和居住环境,增强了贫困户脱贫信心,为决战脱贫攻坚奠定了坚实的基础。

## 垛石镇召开“户户通”建设工程推进会

本报6月4日讯(通讯员 周振华) 近日,垛石镇召开农村道路“户户通”建设工程推进会,该镇主要负责同志主持会议。区交通局、镇建委、施工单位、监理单位及参加“户户通”工程建设村负责人参加会议。

会议要求,各村要积极配

合,为各施工单位提供电源、水源、贮拌料场,清理好路基,做好工程前期准备。并负责推荐2-3名素质高、公平公正的群众代表作为工程质量监督员,负责监督施工单位施工;各施工单位要严把质量关、安全关、时间观,合理安排施工顺序,按图

纸施工,保质保量完成工程任务。在施工过程中要及时报检各道工序,经监理单位验收合格后再进行摊铺;各监理单位要多组织监理员,合理有序监理,严格落实监理职责,并注意留存施工前、中、后照片作为影像资料保存。